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INICIO

ELONGACION

TERMINACION

El origen de la replicacion es una porcion
de ADN que contiene una secuencia B
caracteristica de bases.

Este segmento es reconocido
por una proteina denominada
ADN-A

La elongacion consiste en la formacion del cebador
y la sintesis de la cadena de ADN. El proceso se
caracteriza por no desarrollarse de forma idéntica en
ambas hebras. La sintesis en la cadena conductora
0 continua requiere Unicamente que actue la primasa
formando un cebador de ARN de unos 10 a 60
nucleodtidos, para a continuacion penetrar la ADN
polimerasa Il y realizar la polimerizaciébn de
desoxirribonucleotidos

ENZIMAS
INVOLUCRADAS

En la cadena retrasada se
forma un conjunto proteico en
el que se localizan siete
proteinas distintas ademas de
la primasa (primosoma). Este
grupo se desplaza a lo largo del
molde de la hebra retrasada en
direccion 5' —3' sintetizando a
intervalos un corto cebador de
ARN, al que se unird& ADN
formado por la ADN polimerasa
1

En el caso de Escherichia coli con un cromosoma circular,
las dos horquillas de la replicacion se encuentran en el
extremo contrario al origen terminando asi la replicaciéon y
necesitando, Unicamente, la presencia
topoisomerasa para la separacion de las dos moléculas

una

cadena Gnica o $SB

ADN polimerasas, helicasas, primasas, ligasas
,topoisomerasas, proteinas de unién al ADN de




